



Grudziądz, dnia 08.11.2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy implantów ortopedycznych, asortymentu jednorazowego wraz z dzierżawą zestawów do zabiegów dla Oddziału Urazowo-Ortopedycznego na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/82/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy implantów ortopedycznych, asortymentu jednorazowego wraz z dzierżawą zestawów do zabiegów dla Oddziału Urazowo-Ortopedycznego na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/82/PN/24)**, wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu w § 9 ust. 3 pkt. 4 -1% wartości netto towaru zakupionego przez Zamawiającego u innego Dostawcy w tym trybie, pozostawiając obowiązek zwrotu na rzecz Zamawiającego różnicy pomiędzy ceną zakupu towaru u innego dostawcy i ceną towaru określoną w formularzu cenowym stanowiącym załącznik do umowy?

Odpowiedź:

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

Zapytanie 2:

Czy w miejsce Certyfikat CE, Deklaracje Zamawiający zgodności wyrazi zgodę na złożenie oświadczenia o treści: Wykonawca oświadcza, iż dysponuje kompletem aktualnych dokumentów dopuszczających przedmiot zamówienia do obrotu i stosowania przy udzielaniu świadczeń zdrowotnych oferowanego przedmiotu zamówienia, wydanych zgodnie z wymaganiami ustawy z dnia 07 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (tj. Deklaracje Zgodności producenta, certyfikaty CE, powiadomienie do urzędu rejestracji wyrobów medycznych), (tekst jednolity Dz. U. 2022, poz. 974) oraz że na każde żądanie przedstawi je Zamawiającemu.

Przystępując do postępowania Wykonawca zobowiązuje się do posiadania dokumentów dopuszczających do obrotu?

Odpowiedź:

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

